
19-01 Namn_____________________

1 a)

€

15 + 5(6⋅ 3) =

b)

€

52 − 36
6

+ 9⋅ 2 =

2  Avrunda till heltal!

a) 35,9

b) 35,28

c) 99, 92

Exempel

€

2,9 ≈ 3 Siffran efter avrundningssiffran är 9
så vi avrundar uppåt.

€

18,3 ≈18 Siffran efter avrundningssiffran är 3
så jag gör ingenting till avrundningssiffran.



3

a) Diametern av min mugg är ungefär 8 ____________
 (Fyll i enheten)

b) Ungefär hur stor är muggens omkrets?

Information

Cirkelns omkrets är 

€

π⋅ d

Cirkelns area är 

€

π⋅ r2

€

π ≈ 3.14159265358979323846264338327950....


